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Karup, den 10. marts 2024 
 

Referat fra bestyrelsesmødet den 6. marts 2024 
 
 

Deltagere: Carsten Helligsø, Kirsten Andersen, Kai Hesselberg, Jan Nielsen, Lars-Ole Kopp og 
Christian Rasmussen 

Afbud: 
 
Punkt 1: Orientering fra formanden: 

- Opfølgning på generalforsamling, hvor der var få deltagere men god spørgelyst: 

o Fora til at koordinere løb: Jan opretter en messenger-gruppe 

o Sponsorer er svære at skaffe, vi vil holde fast i de nuværende præmiespon-

sorer og fortsætte med at søge fonde og puljer 

- Orienterings-afdelingen vil søge DIF/DGI-pulje til familie-O (projektor, lærred, laser-

pen) 

- Motions-afdelingen vil søge DIF/DGI-pulje til faste poster i Serup Skov 

- Kompedal Naturnationalpark: Karup OK har indstillet Rikke Agerskov og Jan Niel-

sen som bestyrelsesmedlemmer. Måske kan både DO-F og DIF blive repræsente-

ret 

- DO-F repræsentantskabsmøde 2. marts 2024 hvor Lars deltog: DO-F budgetterer 

med underskud i 2024 

- Find-vej dagen 27. april: vi deltager ikke da resultatet ikke står mål med indsatsen 

- Samarbejdsmøde 5. februar 2024 mellem foreninger og institutioner i Frederiks, af-

holdt af Alhedens borgerforeningen hvor Carsten deltog. Tvivl om kartoffelfestivalen 

fortsætter 

 

Punkt 2: Orientering fra næstformand: 
- Intet nyt 

 
Punkt 3: Orientering fra sekretæren: 

- Efterspurgte politik for sikkerhedskopier: Jan opretter mappe på Google-drev som 
deles med bestyrelsen, til fx PP-papirer, skabeloner, mail-kartotek, etc. 

 

Punk 4: Orientering fra kassereren: 
- I gang med at inddrive kontingent, jævnfør kontingentforhøjelsen. Der er deadline 

12. marts. Indtil videre har 8 meldt sig ud 
- Midtjysk supervinterlang gav et samlet overskud på 9792,50 
- PP08 er revideret med ændret startgebyr 

 

Punkt 5: Orientering fra Orienterings-udvalget: 
- Løbet i Ormstrup 25. februar var både Nordkredens Venners vinterlang og Midtjysk 

supervinterlang hvorfor støtten til ungdomsarbejdet blev delt ligeligt 
- ViKaSki-løbene er lagt i kalenderen. Jan Lauge har listen over banelæggere 
- Familie-O starter igen den 24. marts 

o Der startes igen med undervisning, Jan vil tage billeder til undervisningen 
o Jan laver baner, hvor starten ikke nødvendigvis er fra klubhuset, der vil så 

schnitzles til start 
o Ud over træningsbaner laves en bane på 4-5 km, evt. med brug af faste po-

ster 
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o Der skal fastlægges gaver efter hhv. 3 (o-skærm) og 6 gange (fx valg mellem 
halsedisse, kompas, Nordea-trøje).  

- DM i MTB-O den 9. juni 2024 ved Holstebro:  
o Låner HOK klublokaler 
o Løbstilladelse givet af FES (Forsvarsministeriets Ejendomsstyrelse), men det 

er usikkert om vi er alene (lejes), Lars undersøger 7/3. Evt. leje skal inklude-
res i startgebyret som sættes op med 10,- 

- Midsommermilen den 21. juni i Nordre og Sønder Feldborg:  
o Baner på 4, 3, 2, 1 og ½ gammel dansk mil (á ~7.538 m) 
o Start fra Mary’s Vin og Bøf  
o Er på terminslisten i de hårdes klub 

 
Punkt 6: Orientering fra Motions-udvalget: 

- Lars og Lau Sørensen holder møde 7. marts, hvorefter der kommer information og 
invitationer 

- Alhedeløbet afholdes 16. maj 
- Lignite-trailrun afholdes 18. april og 26. september 

 
Punkt 7: Eventuelt: 

- På hjemmesiden er der tilføjet et afsnit om Condes i forbindelse med træningsløb. 
Samme information skal med i næste nyhedsbrev 

- Korttegnerne skal huske at orientere Kai om kortopdateringer så hjemmesiden kan 
opdateres med information om vores kort 

- Vi vil række ud til Skive om fremtiden, evt. holde et møde. Inge Løvig er ny formand 
i Skive, men der er ikke ret meget nyt. SAM vil ikke beholde orienteringsudstyret 

- Via medlemskabet i Karup-Kølvrå byforum vil klubben vil begynde at bruge info-
skærmene i Karup og Kølvrå samt på deres hjemmeside 

- Lars vil lave en oversigt over o-løbsmateriel og samtidig kontrollere for defekter 
- Vi vil invitere Mette Knudsen og Lau Sørensen til næste bestyrelsesmøde for en 

snak om ungdomstræning og hvordan det koordineres med familie-O 
 
Næste møde: mandag den 3. juni kl. 19.00. 
 

 
 

https://kkbf.dk/

